TEMA YPOKA:




Ne 14, cTp. 58

927 — 792 =135
308 — 195 =113
658 + 342 =1000
389 + 572 = 961

288 * 3 =864
109 * 9 =981
912 : 4 =228
654 : 6 =109



[Tucbmo n3 lNpocTtoKkBalWnNHO




[loporune pebdaTal
[MnweTt Bam Wapuk n
MaTpOCKUH 13
[TpocTokBalLInHO. PebsaTa
| |l momMornTe Ham npaBUnbHC

' pasgenuTb y4acToK u

PELINTb

) npobrnemsbl ¢ pacyéTamu.

1l Daps ®énop Ham nomor

Obl, HO OH 3aHAT. Y Hero
onumMnmaga no
MaTemMmaTuke.
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YCTHbIN CYEeT

221 *4 = 3200 * 100=
927 : 9 = 246 : 6 =

25* 5= 109 * 6 =

648 : 6 = 356000 :1000=
945 + 55 = 60624 — 624 =

3400 + 240 =

1000 — 1
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APUPMETNYECKUN ONKTAHT

- Jltoboe oagHO3Ha4YHOEe YnCho

« YMHOXb €ro Ha 5

- [1ponsBeneHne ysennyb B 2 pasa

- K pesynberaty npnbasb 14

« 13 cymMbI BblUTH 8

- OTbpoch nepByto UNUPpPY pesynbsraTta

- OcTaBlueecs YNCro YMHOXb Ha 7

- Pa3pgenun ero Ha 2

- [lony4yeHHbIN pe3ynsTaT YMHOXb Ha 10
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Hangnte nnowaab neca B KM2.
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OU3MMHYTKa

Brnepeaun n3 — 3a Kycra

CMOTpUT XnUTpas nuca.

Mbl IMCUYKY OOXUTPUM-

Ha Hocoukax nobexunm.
3an4ymK cka4veT bbICTPO B Mnorse,

Ou4eHb Beceno Ha Bone!
[logpakaem Mbl 3an4unLLIKE,
Henocepe wanyHuluke,

Ho 3akoH4ymMnacb urpa, n ondaTtb HamMm B NyTb nopal




Ycaab6a B [1pocTokBaLLMHO
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Jletom KOpoOBa gaBana

12 nuTpoB MoOroOKa, a
& OCEHblo B 2 pa3a
MeHbLle. 1/5 nutpa

MoOJioKa — 3TO CMeTaHa.

¢ CKonbKo nuTpoB

| cMeTaHbI nony4num B
HosAOpe mecsue?

_ NN
Mnowaab
i NpPsAMOYrornbHOro
. yyacTtka 8 cotok. 3/5
= yyacTka 3aHUMaeT
| oropoa, cag u
| KapTopenbHOe norne.
® LlilnpuHa oropoaa- 7m,
| anuHa — 9m. Mnowaab
i caga B 2 pa3a bonblue
naowaann oropoaa.
- KakoBa nnowaab

- KapTocbeanoro nona?
SOV T S " S T




[1nowaab NpsMoyrofibHOro y4acTtka 8 coTok. 3/5
yyYacTka 3aHMMaeEeT oropoa, cag v kaptodensHoe none.
LLiInpnHa oropoaa - 7m, gnnHa — 9m. lNnowagb caga B 2
pa3a bonblie nnowagn oropoga. Kakosa nnowanb
kKapTodenbHOro nona?




Jletom KopoBa AaBana 12 nMTpPoB MOJIOKAa, a
OCeHbI0 B 2 pa3a MeHbLe. 1/5 nutpa monoka —
3TO cmeTaHa. CKONbKO NMIUTPOB CMETaHbl
nony4yum B HOSIOpe mecsaue?




1 pan
NMnowaab NPAMOYronbHOro yyactka 8 CoTok.
3/5 y4yacTka 3aHMMaeT oropoa, cag u
kapTtodenbHoe none. LLinpunHa oropoaa - 7m,
AanvHa — 9m. NMnowaab capa B 2 pa3a donblue
nnowaau oropoaa. Kakoea nnowaab
KapTodenbHOro nona?

2pan,
JletoM KOpoBa naBana 12 nuTpoB
MOJIOKa, 2 OCEeHbIO B 2 pa3a MeHbLUe.
1/5 nnTpa MonokKa — 3To cCMeTaHa.
CKONbKO NMIUTPOB CMETaHbl NOSTy4YuM B
HosAIOpe mecsLue?



Bo3BpalieHue goMon

Bbipa3u:

B yacax: 2 cym, 120 MUH,
B cytkax: 48 4, 2 Heoersu;
B mecauax: 3 e2o00a,8rnem;
B ropax: 24 mec, 60 mec;









